中共白城市委主办 社长 王延军 总编辑 倪小玲

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

星期四 农历戊戌年四月廿四 第10414期

白城新闻网:www.bcxww.com 本期执行总编 葛伯荣



指尖白城 (白城日报微信)



# 市长李明伟调研环保督察整改和河长制落实情况

本报讯(记者冯可欣)6月6日,市长李明伟在市政府秘 书长齐晏的陪同下,就我市环保督察整改和河长制落实情 况进行了调研。李明伟强调,要以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指引,深入贯彻全国生态环境保护大会 和省级总河长会议精神,狠抓中央环境保护督察反馈问 题整改工作,扎实推进河长制的落实,坚决打好污染防治 攻坚战。

李明伟首先来到镇赉县第三热源厂,现场督导环保督察 整改落实情况。他强调,要强化责任担当,坚持问题导向,坚决

抓好整改。要紧盯时间节点,科学安排工期,确保按时限完成 任务,不影响居民冬季供暖。

随后,李明伟来到了莫莫格乡哈拉塔村原绿康牧业违建 拆除现场进行实地调研。在详细了解了整改情况后,李明伟指 出,环保督察整改是必须完成好的政治任务,既要加快整改速 度,更要注重整改质量,确保整改一个、销号一个,实实在在地 解决问题、见到成效。

在大安市月亮泡水库汉书闸,李明伟实地调研了水质情 况。他指出,水环境保护事关群众切身利益,相关县市和部门

必须高度重视,找准症结,精准施策,打好水污染防治攻坚战, 推进水生态环境质量持续改善。

李明伟还来到洮儿河到保大桥,开展巡河工作,对洮儿河 各段落实"河长制"、水环境治理等情况进行巡查。在详细听取 有关情况汇报后,李明伟强调,要深化完善河长制,扎实做好 管水治水各项工作。要坚持水陆统筹,强化源头治理和联防联 控,全力保障水生态安全。

镇赉县、大安市、洮南市、洮北区政府主要领导,市政府 办、环保局、水利局相关负责同志陪同调研。

本报讯(记者李政孚)为全面贯彻落实 党的十九大精神,深入学习习近平新时代 中国特色社会主义思想,6月6日,市人大 常委会主任葛树立在市人大常委会秘书长 刘福彪的陪同下,来到市人大新时代传习 所开展传习活动。

葛树立认真听取了年轻干部的座谈发 言,并交流了学习体会。他勉励年轻干部要 珍惜伟大时代,珍惜青春时光,珍惜人大平 台,把握有利时机,书写时代华章。葛树立 对年轻干部提出殷切希望,一要坚定理想 信念。坚持用习近平新时代中国特色社会 主义思想武装头脑、指导实践、推动工作, 增强"四个意识",坚定"四个自信",在新时 代的春风中放飞青春梦想,实现青春梦想, 二要提升素质本领。青年强则国家强,面对 世界多极化、经济全球化、社会信息化、文 化多样化的多重挑战,要切实加大学习力 度,坚持学习与实践相结合,做到学思践 悟、知行合一,不断提升工作能力和水平。 三要肩负使命担当。深刻领会习近平总书 记关于担当诠释的精髓要义,厚植家国情 怀,增进担当的勇气,苦练过硬本领,提升 担当的能力,把握时代规律,增强担当的理 性,不负新时代的伟大使命。

本报讯(记者冯可欣)6月5 日,全市统一战线"同心助力脱贫 攻坚"行动动员会议召开。

市委常委、组织部长、统战部 长王任刚,市政协副主席、农工党 白城市委主委马靖然,市政协副主 席、民建白城市委主委翟喜林出席 会议。

就统一战线如何开展好助力

脱贫攻坚行动,王任刚指出,一要 站在讲政治讲大局的高度,深刻 认识统一战线助力脱贫攻坚的重 大意义。要深刻理解到助力脱贫 攻坚是统一战线围绕中心服务大 局的职责所在,是实现自身价值 的有效途径,也是深化理想信念 教育的实践平台,要树牢"四个意 识",进一步增强参与扶贫、助推 脱贫的主动性和积极性,为全市 打赢脱贫攻坚这场硬仗提供强有 力的支持。二要聚焦实施五项扶 贫行动,充分发挥统一战线助力脱 贫攻坚的独特优势。要注重发挥统 一战线扶贫的独特作用,汇集凝聚 统一战线扶贫的各种资源,着力改 进统一战线扶贫的工作作风。三要 切实加强统筹协调,不断扩大统一 战线助力脱贫攻坚的工作成效。要 加强组织领导,形成整体合力,抓 好宣传推广,推进统一战线助力脱 贫攻坚工作制度化规范化,共同构 建全市各方面力量积极参与的"大 扶贫"格局。

会上,市委统战部负责人宣读 了《全市统一战线"同心助力脱贫 攻坚"行动实施方案》。

农工党、民建、民革、工商联和 镇赉县委统战部门负责人依次结 合工作实际进行表态发言。

市级各民主党派负责人,各县 (市、区)委常委、统战部长,白城经 开区、工业园区、生态新区负责同 志,省属院校和市直相关部门负责 同志参加会议。

#### 我市一批新的公共设施陆续投入使用

## 颜值再提升

●本报记者 马彬 刘冠男 摄影/报道

2018年是白城市海绵城市建设(老城改造工程)的 提升之年, 也是收官之年, 随着工程的稳步推进, 一批 新的公共设施出现在城市各个角落,给市民生活带来了 便利。这些公共设施是为市民提供公共服务的基础,也 是展现我市市容市貌的窗口, 彰显了我市构建和谐美好 家园的决心。

图①路边摩托车自行车停车处造型美观、色彩明快 图②漂亮的公交站亭为市民遮风挡雨。







图③新设置的垃圾桶美观整洁。

图 ④ 造型新颖的公共卫生间。



### 市城管局开展牌匾、立面清洁行动

本报讯 为进一步提升城市市容环境卫生管理水平,净化城市 空间环境,深入推进"清洁城市•美丽家园"环境卫生集中整治活 动,近日,白城市城管局特制定《白城市城市管理执法局牌匾、立面 清洁行动工作方案》,对城区内临街商家牌匾、立面进行全面清洁、 整治。各分局统一部署、严格要求、全力出动,确保全面提升市容卫

一是全面部署,落实责任。该局召开工作部署会议,对此次清 洁行动进行全面细致安排,并成立牌匾、立面清洁行动领导小组。 各分局结合辖区实际,迅速制定工作方案,细化、量化工作内容和 完成时限,切实落实好此次清洗活动。

二是集体出动、全面开展。合理组织执法队员积极开展清洁行 动,加强沿街商铺宣传引导,提高对清洁行动的思想认识,动员沿 街商铺、店面积极配合清洁行动,对门头牌匾、玻璃橱窗(门、幕 墙)、台阶进行彻底清洗,做到全区域、全覆盖、无盲区、无死角,全 面提升辖区空间及路面洁净度,打造宜居生活环境,为推进"清洁 城市·美丽家园"汇集力量。

三是监督到位,不留死角。各分局针对此次行动建立督察督办 工作机制,每日亲临清洗一线进行监督、检查,着力将清洁行动落 实到每个责任区域、每一个责任人,坚决做到问题发现早、情况摸 得清、责任查得准、督促整改快,确保此项工作高质量、高效率开 展,该局督察大队将对本次清洁行动逐街逐路进行督察验收。

清洁行动开展以来,市城管局共出动63名执法队员,进店通 知2066家商家,清洗牌匾、立面123户。此次行动充分调动了全体 队员与市民的积极性,做到了人人知晓、全员参与,营造了浓厚的 氛围,用实际行动推进"清洁城市•美丽家园"整治活动顺利开展。



### 洮南市政协原党组副书记、副主席 李青海被开除党籍和公职

日前,经白城市委批准,白城市纪委、市监 受贿犯罪。另涉嫌非法拘禁罪、诈骗罪、 委对洮南市政协原党组副书记、副主席李 非法经营罪。 青海严重违纪违法问题进行了纪律审查和 监察调查。

公款,涉嫌贪污犯罪;利用职务上的便 法处理。

本报讯 据白城市纪委、市监委消息: 利为他人谋取利益并非法收受钱款,涉嫌

李青海身为党员领导干部, 理想信念 丧失, 法纪观念淡薄, 私欲膨胀, 恣意妄 经查,李青海违反政治纪律,订立攻 为,严重违反党的纪律,并涉嫌犯罪,且 守同盟,对抗组织审查;违反组织纪律, 在党的十八大后不收敛、不收手,性质恶 不按规定报告个人有关事项;违反廉洁 劣,情节严重。依据《中国共产党纪律处 纪律,违反规定从事营利活动;违反群 分条例》《中华人民共和国监察法》等有 众纪律,截留、克扣群众财物;违反工 关规定,经白城市纪委常委会议、市监委 作纪律,干预和插手集体资产对外发 委务会议审议并报白城市委批准,决定给 包;违反生活纪律,与他人发生不正当 予李青海开除党籍、开除公职处分,将其 性关系;利用职务上的便利,非法占有 涉嫌犯罪问题及所涉钱款移送检察机关依

## 扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话:0431——12389 0431——82097213

举报地址:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办

白城市举报电话:0436-3252017

举报邮箱:bcsdhb@163@.com

来信来访地址:白城市中兴西路1号市委党校5楼市扫黑办(5016、5018房间)

# 勇开拓躬耕医保 显情怀服务民生

白城市医保改革工作频现亮点、全省领先

●本报记者 薄秀芳

年来,市医保局紧密结合部门职能,以便民、利民、惠民 为出发点和落脚点,改进经办模式,简化经办流程,依 托"互联网+人社"平台,深入推进"智慧医保"建设,开 发建设的白城市智慧医保微信公众平台,把医保业务 从线下移到线上,实现了省内第一个、也是全省唯一一 个用微信公众号办理医保业务的城市。

这一超前举措,以及市医保局此前已开通的短信 平台和远程申报系统平台,三个创新之举,让白城市医 保改革工作走在了全省前列,并为全省智慧医保建设 进行了积极有益的探索。

#### 微信公众号办理医保业务-省之先,获群众称赞

前不久,省政府督察组来白就我市"只跑一次"改 革情况开展实地督察,对市医保局在"只跑一次"改革 中采取微信平台办理业务的方式给予了高度评价。

"今年,市医保局推出的微信缴费真是件大好事。 往年,每到交医保的时候,排队的人都排到银行外面 了。前两天我在家用手机微信交医保,感受到了足不出 户办业务的幸福。"家住市区白鹤小区的市民王先生谈 着切身感受。

据了解,从2010年开始,我省陆续实现了医疗保 费业务50620笔。

"在群众的眼中,医疗保障等同于生命的保障。"近 险市级统筹。到2014年,白城市是全省唯一一个没有 实现社会医疗保险市级统筹的地级市。存在着各县 (市、区)医保政策不统一,报销比例不一致,待遇水平 普遍偏低,没有统一的医疗保险信息管理系统等问题。

> 为全面实现医疗保险市级统筹这项惠民、利民工 止境,一切为民生 程,在白城市委、市政府的领导下,在各县(市、区)的支 持下,在市人社部门的强势推动下,白城医疗保险市级 并在统筹基金上确定了"三步走"的缴费方式,切实减轻 了县(市)财政负担,实现了"六个险种,四个统一"。

市级统筹后,全市统一政策标准,不仅扩大了基金 总量,进一步增强了保障能力和抗风险能力,还大幅提 高了全市参保人员的医疗保险待遇,报销比例高了,群 众办事方便了,给全市参保人员带来了实惠。同时,实 现了工伤保险全覆盖,数据中心托管到白城联通公司 云计算中心及建设标准化经办大厅。

实现市级统筹后,较好地推进了我市医疗保障工 作,但也存在着窗口经办压力大、群众办事程序繁杂, 要多次跑腿等困难。2017年,白城市医保局受深圳微 理。为有效节约存储空间和管理时间, (下转四版) 信医保缴费的启发,在一无资金、二无技术的情况下, 积极创造条件,于2018年4月2日实现白城市医保微 信缴费功能正式上线运行,此举可惠及全市60多万城 镇居民。目前,全市居民已通过微信公众号办理居民缴

为满足参保群众需求,他们还特意设计了微信缴 费纸质凭证打印环节,进一步方便了群众。

#### 通讯、网络信息全覆盖——改革无

2015年,市医保局为参保单位及参保人免费开通 统筹信息管理系统于2014年12月25日正式上线运行, 短信提醒业务,向参保单位及个人定期发送缴费通知、 欠费通知、年度个人账户对账单等信息,对参保个人的 就医、购药结算、账户余额等信息实时短信提醒。目前, 已发送信息172万条,其中,事前提醒65万条,事后告 知107万条,有效提醒率达到94%。

为了节省政务成本,提升医保业务经办效率,他们 自主研发了单位网上远程申报系统,网上经办参保单 位人员的新参保、续保、停保、退保和单位基数核定。全 市3600多家参保单位的劳资人员可随时办理医保相 关业务。同时,取消以往大量办理手续时所需的繁琐环 节,通过影像资料的存储,实现了医保档案的数字化管

本版主编 贾涤非 编辑 颜亦君 宫志强